Aaduall | 2 gall (5 ggadl claday) toXHALE | HIWOLO

‘4 L hal) 450

1/2 ey llead) dalgd Juit FLalld®t | SORCE da20 A JOLIHR KKl 2, D el Sl s dila 2 005 ) 5,

B ; T A JOOHCA oloHHHe A JOXX: [L00d — S&. bl Caaidly Ul e

2018 54 5
. Sl s A il 4y geall ayolsy)
. mEsasal. ;iwf-'uﬂ&‘fieé _

C:CS 3 )l a¥ g & gudaal) Crgaudi yiall Clilaie g el S sl

Y 3 bl Bl

2 Jliebu 3 il )

Aol ALEN e Lol AN Jlon Tl pany

| (&85 5) Ja¥ it
Zx=11=-3x+9 Al .dd . 1,25
x4+ L5 :R—-A;iﬂid—e(z 1,25
{zx"y=6 e bl d s (311,25

dx +y=-3
,@Uazaﬁwﬁgﬁcﬁj‘m)a5&Em@aﬁs&k_sgﬁ&pjyhaﬁéﬁ9gcJJL';Ja'J:S.}(A, 1,25
,Jtsl@,glc)éjggj‘gbsjhéoaiﬁﬂlébﬂhma.:.a.cm_,.:z?ﬁtz_*:dlﬁ.b;jlél;ﬂgiuh

(s 4) (SN (g il
(O,I,J) ‘ajn-\m dalzia (Ju o) 2 guuia (5 ghuuall
K(2,3) 458 (e sl Lelitas o ) e dl Al £ gl (1

f(x)=~5j-x b giss 1

F(—4) cual 20,5

fallally 6 43 ) g Al aaall daa -z 10,5

g(x) Aapadn g(4)=0 5¢(0)=6 (g g Al ANA s (2 1

(O,L) plaall (G g 5 £ cyillall (e ST ilsadl Sl (3|1

Apdalad) ) IR LLEY aal Bans A sl nad Lay 5 g5 4000 Lilbhas Y Aldd) Bia
71513 [2]1]0] (ahom)spma

. :\:ul.sa;}” allludid 03¢l @Luaa.n Jazall aaa (] 1

18 aall Ay i pall o9) il asanll axs - (2 [0,5
@Lm;‘y‘ aluduia) aﬁ«_‘ z\._e.!n.._u_,,ﬂ :Lgﬁji J_?_Ji whod 0,54




Tk 5 all g gl asay) FXHACH | HLYOLO

; A el Agtaalf
2/2 ALt soled L FoLollo®@ | ORCE ool30 A JOLIHR oKKiHol | p el O Sally Agida i 315 15
{,54!&\" ! ?-“-QM! M A SOOUCA oloHHHo A SOXRKS JLBR. e oL Q_n.l..a.\l Craally ‘;XL,_M ‘,el,jij
2018 s+
; T PERR-IE PPN E BT
- £ 9 gall - _ SV N
C: CS 3 ially demtaadl uJA-«Ul--“ Cllaied g seadl S 5ol
Jail aa . Jemalaall Bal—all
2 (el 3 Cilpaly i
(ulﬂa'é.a) & A (il

J akadll 1 adaall Jea3 A T Aal Y pies W MIJ oS4
T dal YL M 4kl 5 ) g N Akl 30 -1 (1 (0,75
T a1 5Y0 [IM] Aakill 5 ) gem 238 - 0,5
N e 8l 1838 o (A3 Al (CY) 5 M a3 Ll 5 TS o (01 8 ilall (C) BTl I
' T A 3Y0(C) 53 5y sa o8 (C) O i3 0,75

(b3 4) Qualddt oy il

C(4,1) 3B(5,-1) 5A(3,3) Lilll )ai ((0,1,]) alaias aclaia plea () (o gusiall (5 el
B s A cuihidll Jia-i (1 1

[AB] 4xkaill Caialia & C(4,1) Aatdll ol Giai o 0,5

AB dgaidl a7 g5 2aa (2 0,5

AB 4ludl cual -0 0.5

(AB) astiacll dslas 8 y=—2x +9 of 3ia3(3 |0,5

[AB] dakaill sl 5 (A) &4 (4

(A fied) Jedas ) 0,5

(A) pisall 3 paidall dalaall 22a o 10,5

(i 3) uabaad) (p pal)

iCusy ABC Galiall diaeld § ([QA] 42l )) 2 2 OABC
AC=3cm sBC=4cm sy AB=5c¢m

C adaiill 34y 50 238 ABC &uliall o)f 38 - (1 10,5
S=6cm? i ABC Caliall dalise of miitnl -0 [0,5

V=8 cm® $ OABC paugdl paa of o ikl ¢ el 4385 A
OA=4cm o} @3 (21
OABC aell JuSi [OA"] 4elis )l o3 OA'B'C! aedl (3

2 o Sl g Gt 0N =6em oL 05

OAB'C' ased! paa il -0 10,5




